

韩国总统文在寅抵达平壤



韩国总统文在寅9月18日上午乘专机抵达朝鲜首都平壤。朝鲜国务委员会委员长金正恩到机场迎接。两位领导人将在今后3天里举行今年以来的第三次会晤。图为韩国总统文在寅(左)与朝鲜国务委员长金正恩乘车进入平壤市区。

新华社发(韩朝首脑平壤会晤方联合采访团供图)

全线八车道 告别“肠梗阻”

杭金衢改扩建一期工程通车在即

本报讯 记者羊荣江报道 据省交通投资集团有限公司消息,近日,省交通工程质量监管局组织召开了杭金衢改扩建一期西小江、浦阳江特大桥等工程交工质量检测会议。交工验收工作的正式启动,意味着杭金衢改扩建一期工程建成,并计划于国庆前通车。

杭金衢高速公路改扩建一期工程除西小江、浦阳江两座大桥外,主体工程于2017年底完成并通过交工验收。在参建各方的共同努力下,西小江、浦阳江两座特大桥分别于2018年5月25日、7月19日实现全桥合龙。交工质量实体检测根据工程进度同步跟进,分别于8月20日、9月9日完成交工质量实体检测工作。

日前,省交通监管局对杭金衢改扩建一期西小江特大桥、浦阳江特大桥、剩余土建及房建工程进行交工质量检测。检测结果基本符合设计及施工规范要求。

两座特大桥建成开通后,杭州至金华高速公路将实现八车道全互通,这条曾经是省内最拥堵的高速路段正式完成“肠梗阻”手术,将对周边区域的经济发展起到重要的推动作用。

省食药监局发布中秋月饼消费提示:不迷信“特殊”月饼

本报讯 记者张浩星报道 中秋佳节即将到来,寓意团圆的月饼是许多家庭都会准备的节令食品。近日,省食品药品监督管理局发布消费提示,就月饼的购买、食用等作出提醒。

消费提示提醒广大消费者尽量到大商场、超市选择购买正规厂家生产的月饼。对现做现卖的月饼,要观察加工和销售场所是否干净,原料是否合格卫生。对网购的月饼,要注意保质期、运输方式、存

储方法,避免破损、污染、变质。要仔细查看包装袋上的配料表,了解月饼的配料成分和营养成分,并注意查验月饼的生产日期、保质期和QS标志等,若发现涨袋、涂改等迹象,不要购买。

同时,消费提示提醒,不要迷信“特殊”月饼。无糖月饼、鲜花月饼、水果月饼看似健康,其实糖分、油脂含量只是相比蛋黄月饼、鲜肉月饼略低,却改变不了月饼高糖高脂的本质。无糖月饼只是不

含蔗糖,但制作月饼外皮的小麦,月饼馅中的莲蓉、栗子,淀粉含量都很高,经过消化都可以转化为葡萄糖,引起血糖升高。水果月饼看似无脂,但据相关实验表明,50g水果月饼含有7.6g油脂,相当于25串烧烤。

消费者在购买月饼后一定要保留好发票等凭证,网购月饼注意保留交易截图。当合法权益受到损害时,要及时向监管部门及消协投诉,维护自身合法权益。

浓情关爱迎中秋



为关爱空巢老人和社区居民,近日,由杭州罗莱迪思照明系统有限公司和江干区笕桥街道机场社区举办的中秋晚会,在笕桥街道机场社区公园广场举办。

一个多小时的精彩节目为老人和居民带来了美好的视觉享受,在品尝月饼的同时,提前为他们送上中秋祝福。

通讯员连国庆 记者羊荣江 摄

中国人寿浙江分公司启动首场“金融知识普及月”线下活动



为切实贯彻落实中国人民银行、中国银保监会及国家网信办联合举办的“金融知识普及月”暨“提升金融素养 争做金融好网民”活动,近日,中国人寿浙江省分公司联合省消保委、省

保险行业协会在武警浙江边防总队训练基地启动首场“放心金融消费教育进部队”宣传活动。

活动现场,人寿省分公司向武警浙江边防总队训练基地赠送了锦旗及相应物资,省消保委向战士代表赠送了金融科普书籍,现场专题讲座《金融消费知识》课程,受到了武警官兵的热烈欢迎。本次活动拉开了人寿省分公司“金融知识普及月”帷幕,各地市也将积极开展内容新颖、形式多样的线上线下活动,正面宣传普及金融保险知识,倡导“人人争做金融好网民”,确保宣传活动实效。

桐庐供电:助推“全电景区”建设

钱塘江尽到桐庐,水碧山青画不如。自古以来桐庐的山水美景就深得文人骚客青睐,近年来“中国最美县”建设更是让桐庐成为城市休闲旅游的胜地,以瑶琳仙境、严子陵钓台、红灯笼外婆家等多个景区提供增值服务,就景区用能监测,电力配套设施升级改造、电动

汽车充电桩建设、清洁能源替代和人员技能培训等方面开展合作,实现用电全过程跟踪。

瑶琳仙境以其神奇的地势地貌和瑰丽多姿的钟乳石景闻名,溶洞中多彩的灯光为奇特的喀斯特地貌更添绚烂。但由于景区年代较久,部分旅游设备、配套设施尚未更新,溶洞中使用的灯光还是老式灯管,能耗较高。“经你们这么一介绍,对瑶琳仙境灯光照明提升改造我们心里就有底了,这个项目马

家国团圆梦融入中华复兴梦

——传统文化学者谈中秋节的时代内涵

新华社北京9月18日电 十二度圆皆好看,其中圆极是中秋。每每看到中秋圆月,我们会想到家人,想到故乡,想到亲友……中华的月亮文化注满浓浓人伦情义,沉淀在中国人意识里的中秋团圆意涵,成为中华儿女追求的生命情调、生命境界。

戊戌年中秋将至,让我们来听传统文化学者话家国说团圆。

“天上月圆,人间月半,月月圆逢月半。”古时没有日历,人们以观月象数日子。在观象和欣赏中人们发现“月到中秋分外明”,于是中秋节就选择了八月十五。

民俗学者李汉秋说,中华文化是伦理型的文化,源于大自然节律的节日,人们总要充实进社会伦理的内涵。中秋在岁时节日中尤重团圆,古代就称它为“团圆节”。八月中秋的月亮是圆的,中华民族非常重视“圆”。

在中国天人合一的宇宙观中,月亮圆满的时候也希望人间圆满。团圆是天伦之圆,夫妻团圆、亲人团圆,骨肉情深,家庭和睦,社会和谐,安享天伦之乐。

八月十五月正圆,中秋月饼香又甜。月饼与时令瓜果是中秋节令食品,人们以家庭团聚的形式,分享劳动成果。月饼是民间享受节日亲情的又一重要物象。北京师范大学社会学院教授、中国民俗学会副会长萧放说,明清以来民间社会中秋节馈送月饼习俗流行。当代社会,传统中秋节俗中保存最完整的是馈送月饼的习俗,月饼成为中秋节的象征,有的地方将中秋节称为“月饼节”。“将月饼放在中秋节俗文化环境中,不仅是为了满足口腹之欲,更是让它充当精神的载体,分享亲情与友情。”

中秋赏月是自古至今社会上下普遍流行的节俗。在萧放

看来,赏月是人与自然对话、沟通的良机,也是实现人际关系协调的有效途径。在明月照天的情境中,享受回归自然的乐趣,赏月节俗在今天尤有意义。人们利用难得的秋天明月,素心对月,各抒情怀,对于生活在喧嚣都市的人们来说,是一次精神洗礼。

月圆之时,汉族“摸秋”,湖南侗族“偷月亮菜”,傣族“拜月”,苗族“跳月”,台湾高山族“托球舞”……各地区、各民族过节的习俗异趣纷呈。“在中国不同民族和地区的中秋节习俗丰富多彩,形成了以中秋节为核心传统的符号体系,构成了中华民族以生活为基础的知识谱系,形成了‘各美其美,美美与共’的中华民族中秋节的文化多样性。”中央民族大学教授林继富说,生活在同一个社区、村落的不同民族共享中秋带来的欢乐,从这个

角度来说,中秋节是铸就中华民族共同体意识的重要节日。

海上生明月,天涯共此时。即便远在他乡异域、分散在天涯海角,中华儿女面对共同的皓月,都会产生心灵共鸣,形成心理凝聚。“这是文化积淀形成的民族文化心理,这是文化认同的深层心理元素。”李汉秋说,家国团圆的愿景是中国人爱家爱国的家国情怀的深层心理结构,是民族凝聚力的深层心理依据,也是我们今天努力实现中国梦的一种精神资源。

秋收季节,五谷丰登;中秋圆月,秋香万里。国庆节与中秋毗邻,联称双节,传统与时代融合,普天同庆。“今年正值改革开放40年,国家巨大变化耀人眼目,中秋节庆成就的内容丰富非凡。”李汉秋说,国人的中秋愿景眼见一步步愈来愈融入现实,家国团圆梦融入中华复兴梦,可谓天上月圆,月下饼圆,人间梦圆。

宁波为122家餐饮店投保食责险

最高可赔付12万元

本报讯 记者张浩星 通讯员徐琪雄报道 日前,宁波大学周边小餐饮食品安全责任商业保险签约授牌仪式在云创小镇举行。小镇一家墨西哥餐厅店主王先生说:“投保食责险一方面可以降低我们餐厅的赔付风险,另一方面又为消费者增设一道安全屏障。”

据了解,开学季,宁波市的国家食品安全示范城市创建工作重点也大多围绕学校及其周边的食品安全展开。

“在全面开展学校食堂现场检查的同时,校园周边的小餐饮更是监管的重中之重。”宁波市江北区市场监督管理局相关负责人介绍,在开学前,该局组织宁波大学周边(云创小镇)145家小餐饮经营者进行食品安全培

训,其目的就是希望通过食责险和“阳光厨房”接入公众监控平台建设等工作,进一步提高学校周边小餐饮食品安全。

据了解,江北云创小镇连接着宁波大学校园和学生公寓,以大学生群体为消费主体,小型餐饮单位较多。为此,食责险共保体针对性设计了符合实际需求的投保方案,小餐饮店参保后,

中外“大咖”展望人工智能“下一步”

新华社上海9月18日电 以“人工智能赋能新时代”为主题的2018世界人工智能大会17日至19日在上海举行,来自近40个国家和地区的专家学者、企业家围绕人工智能技术前沿、产业趋势和热点问题开展对话交流。

与会的中外“大咖”们认为,人工智能正在经历从量变到质变的巨大变化,下一步将会越来越多地显示出智慧的特征,颠覆现有的商业应用,最终影响每一个的生活。

“很多人看到人工智能,看到的都是悲观景象,看到的是世界末日,但我看到的是光明的未来。”人工智能领域的早期开拓者之一、1994年图灵奖获得者美国科学家拉杰·雷迪说。他表示,未来5至10年内,个性化的“守护天使”智能系统将会开发出来,帮助人们及时应对交通堵塞乃至台风、海啸、地震等自然灾害。

雷迪还预测,未来20年,包括语音翻译在内的人工智能技术会使互联网使用人数翻番,整体经济效益增加3倍,从而带动全球生产总值增长4至10倍。

智能语音行业领军企业科大讯飞董事长刘庆峰说,从技术上

看,下一步人工智能发展的关键取决于三方面:一是算法能否取得突破,从而让人工智能不需大量数据训练,能够自主学习;二是脑科学和数学建模方法能否相互结合;三是能否实现人机耦合,即通过人机协作提高工作效率。

2000年图灵奖获得者、清华大学交叉信息研究院院长姚期智说,大数据和强大的计算机使几十年前就出现的深度学习焕发出“第二春”,今天深度学习及其变体仍有很强的生命力,会带来很多新的项目或产品。“但是到某一点,相信大概五六年后,就可能到达增长的极限”,下一波人工智能创新或算法的突破可能来源于人工智能和量子物理的结合,“这可能带来一些我们以前在宇宙中从未见过的东西、从未见过的美丽算法”。

美国英伟达公司首席科学家、高级研发副总裁比尔·达利认为,深度学习的进展正受到硬件发展的制约,因为摩尔定律(指每隔18个月处理器性能翻一倍或价格下降一半)已经失效,现在晶体管从一代到下一代成本几乎保持不变。他相信,“未来计算肯定是指针对专门领域的计算”,这样相

比传统处理器将更有效率。

国内三大互联网公司阿里巴巴、腾讯和百度的“掌门人”也阐述了他们对人工智能现状和未来的思考,尤其是在企业的人工智能应用方面。

马云表示不赞成将“AI”翻译成人工智能,而应该是机器智能,并强调机器必须有自己的独特思考和逻辑。“汽车比人跑得快,但是汽车不是去模仿人的双腿;未来的计算机会释放人的能力,但计算机不是像人脑一样思考的”。

他指出,未来10至15年,传统制造业面临的痛苦将会远超今天的想象,企业如果不能从规模化、标准化向个性化、智慧化转型,将很难生存。

马化腾认为需要充分考虑未来人工智能带来的社会影响。他指出,未来人工智能很可能变成一把万能钥匙,能够释放过去所有人类技术和工具的潜能,但也必将给人类带来前所未有的挑战。他希望未来人工智能能做到可知、可控、可用、可靠。

在李彦宏看来,未来没有任何一家企业可以宣称跟人工智能没有关系。而一个真正的人工智能化的公司应做到“三位一体”:

具备人工智能思维,基于万物互联重新思考公司战略;具备人工智能能力,这是指利用而非发明人工智能技术的能力;遵循人工智能伦理。

华为公司副总裁,华为云BU总裁郑叶来认为,易获取、用得起、方便用的算力是人工智能产业发展的关键,而目前人工智能的相关训练很贵,如人脸识别、自动驾驶等训练的成本非常高。他还指出,人工智能不是万能的,应聚焦人工智能能够解决的问题和能够创造价值的领域。

展望未来,中外“大咖”们一致同意,人工智能会延展人类的能力,放大并提升人类智能,但并非取代人类。

“有些事情人做得更好,有些事情机器做得更好。”美国麻省理工学院计算机科学和人工智能实验室主任达妮埃拉·鲁斯说,“未来有了这些机器之后,我们可以保证道路上不会有因车祸而丧生,可以更好地诊断和监测疾病,可以保证信息安全,可以让说不同语言的人们实时交流,可以让人们更多关注一些战略性、关键性、思维性的东西,而把相对低级别的重复工作让机器来做。”

海盐高速服务区“放心消费”提档升级

为进一步贯彻落实“放心消费在浙江”民生实事工作,积极营造高速服务区良好的消费环境,海盐市场监管局开发区分局积极推进高速公路放心消费示范服务区建设。

开发区分局多次前往杭州湾跨海大桥北岸服务区发放《放心消费在浙江系统用户操作手册》,并进行详细解

读和培训;指派专人到高速公路服务区指导工作,并督促高速服务区内的经营者诚信经营,把好食品进货渠道关;引导经营者主动作出无理由退货承诺,不断提高服务区放心消费服务保障水平。

今年,杭州湾跨海大桥北岸服务区“放心餐饮”就有5家完成申报。

李雁博

桐庐翔鼎机电科技有限公司遗失营业执照,执照名称:桐庐翔鼎机电科技有限公司,执照号码:91330104MA27XQB15G,执照类型:企业法人营业执照,法定代表人:陈晓华,经营范围:一般项目:五金产品批发;五金产品零售;五金产品进出口。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)。桐庐翔鼎机电科技有限公司遗失公章一枚,公章名称:桐庐翔鼎机电科技有限公司,公章号码:3302820025503,遗失时间:2018年9月18日,遗失地点:桐庐县桐庐镇新昌路1号,遗失原因:遗失在办公室内,未接到通知书的,视其为没有提出要求。桐庐翔鼎机电科技有限公司遗失公章一枚,公章名称:桐庐翔鼎机电科技有限公司,公章号码:3302820025503,遗失时间:2018年9月18日,遗失地点:桐庐县桐庐镇新昌路1号,遗失原因:遗失在办公室内,未接到通知书的,视其为没有提出要求。

杭州市周巷伯忠五金店遗失公章一枚,公章名称:杭州市周巷伯忠五金店,公章号码:3302820025503,遗失时间:2018年9月18日,遗失地点:桐庐县周巷村,遗失原因:遗失在办公室内,未接到通知书的,视其为没有提出要求。

慈溪市周巷伯忠五金店遗失公章一枚,公章名称:慈溪市周巷伯忠五金店,公章号码:3302820025503,遗失时间:2018年9月18日,遗失地点:慈溪市周巷村,遗失原因:遗失在办公室内,未接到通知书的,视其为没有提出要求。

慈溪市周巷伯忠五金店遗失公章一枚,公章名称:慈溪市周巷伯忠五金店,公章号码:3302820025503,遗失时间:2018年9月18日,遗失地点:慈溪市周巷村,遗失原因:遗失在办公室内,未接到通知书的,视其为没有提出要求。

富阳市渔山乡杰通劳务队遗失由杭州市富阳区市场监督管理局2012年5月28日核发的注册号为330183600369210的营业执照正、副本,声明作废。

股权转让公告

我司委托浙江产权交易所对以下股权转让信息进行披露:1.标的名称:浙江融通易企服务有限公司35%股权。2.挂牌价格:362,394万元。3.保证金:40万元。4.报名登记及资料查询日期:自2018年8月31日起至2018年9月28日下午5时止。5.详情请登录浙江产权交易信息网http://www.zjpse.com查阅。6.联系人及电话:赖先生0571-87710242 /马女士0571-28968572。

浙江省化工进出口有限公司

2018年9月19日

常山农商行:“红马甲”彰显社会责任

近年来,常山农商银行为扎实做好普惠金融工作,组成了“好邻居·红马甲”队伍,并将其打造成一支“进得了机关大院、沉得了社区街道、下得了田间地头”的流动服务队,在全县范围内开展公益、上门服务、客户信息搜集等活动,用心、用情经营客户。

一直以来,常山农商银行积极履行社会责任,组织“好邻居·红马甲”投身创国卫、五水共治、危旧房治理改造、抗汛救灾等重要活动,遍地“红马甲”成为常山一道亮丽的风景线。截至目前7月末,“好邻居·红马甲”累计开展志愿服务1986小时,累计参与人数1.58万人次,开展各类活动1132次,受益群众累计21.06万人,得到社会各界的一致好评。“好邻居·红马甲”连续两年荣获“衢州市文明创建最美志愿服务队”和“常山县优秀志愿服务组织”称号。

吴加宜

江山农商行助力教育缴费“零跑腿”

教育收费涉及千家万户,更是学校的一项重要工作。江山市教育系统为深化落实“最多跑一次”,推进改革向教育公共服务领域延伸